

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ
POSTĘPOWANIE NR 2/PN/COI/2019

Sekcja I: ZAMAWIAJĄCY

Oficjalna nazwa i adres zamawiającego:

Uniwersytet Pedagogiczny im. Komisji Edukacji Narodowej w Krakowie,
ul.Podchorążych 2,
30-084 Kraków, woj.małopolskie

SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

Nazwa zamówienia nadana przez zamawiającego:

Sukcesywne dostawy sprzętu i urządzeń komputerowych

SEKCJA III: PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ

Pytanie nr 1 (do zadania nr 3):

Pytanie do nr 1 projektory - czy chodzi o XGA 1024 x 768 czy FullHD 1920 x 1080 ?

Odpowiedź opublikowana :

Pytanie do nr 1 projektory - chodzi o rozdzielczość Full HD 1920 x 1080

Pytanie nr 2 (do zadania nr 3):

Projektory zadanie 2 : Specyfikacja odpowiada poprzedniemu modelowi EB-W31, w aktualnym EB-W41 nie występuje S-video i MHL, czy Zamawiający dopuści taką możliwość ?

Odpowiedź opublikowana :

Projektory zadanie 2 : Zamawiający dopuści projektor bez złącza S-Video i MHL. Pozostałe parametry muszą odpowiadać specyfikacji